

大家好，今天来为大家解答山西阴蒂整形术多少钱这个问题的一些问题点，包括私密整形是一个什么样的过程？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [私密整形是一个什么样的过程？](#)
2. [外阴畸形是怎么回事？](#)

## 私密整形是一个什么样的过程？

大家好，我是陈容容私密整形主任，专注女性生殖健康护理，为美丽而生，有相关女性私密健康或私密整形的问题可以留言私信我哈。

私密整形手术通过将阴道管径缩小，重塑私密美观形态。适应产后阴道松弛情况严重，大小阴唇不对称，有私密处美型需求的求美者。

a、处女膜修复术：主要包括处女膜修补及处女膜伞的整复手术。尽管处女膜修补手术近年来颇受微词并有许多反对，但中国几千年封建思想的影响，处女情结在人们心里已根深蒂固。各种原因造成的处女膜破裂可能会给女性造成严重的心理创伤，处女膜修补术可在一定程度上恢复女性的自信和尊严。手术修剪处女膜裂边缘后，可采用直接缝合、瓦合式缝合或阴道粘膜瓣修补处女膜。处女膜伞常见于经过分娩的中年妇女，因分娩后阴道比较松弛，处女膜残留较多，形成不规则的“伞”状。常可成为尿道口的障碍，影响排尿，也影响性生活的进行。手术在局麻下，将过多的处女膜修剪成形即可。

b、阴道紧缩术：由于个体因素，每个人阴道紧缩术的方法不完全相同。你的整形外科医师会根据情况为你选择合适的手术。在阴道口后方距皮肤粘膜交界处约0.3cm皮肤侧作切口，在阴道后壁粘膜下游离，并将阴道后壁的筋膜肌肉左右相对缝合，以加强阴道的张力。

c、大小阴唇整形术：多数人的大小阴唇左右是不对称的、不规则的，医生手术时在标记出小阴唇的正常形态，或设计切除的皮瓣形状。阴唇的整形就是通过修整使其规则和对称，或使其丰满，更具性感魅力。

d、阴蒂整形术：正常女性阴蒂仅有部分被包皮所覆盖，阴蒂头外露6-8毫米，富含神经末梢，当受到刺激时，可勃起并感受刺激而引起兴奋，与女性的性反应能力有着密切关系。阴蒂粘连矫正术是在局部麻醉下，切除包在阴蒂外多余的包皮，松

解阴蒂与包皮或小阴唇的粘连，使阴蒂头充分显露。

e、阴道松弛整形术：妇女因生育、长期性生活及外伤(产伤及手术)等均会造成阴道肌力减弱、韧带松弛、粘膜皱襞减少，使阴道过于松弛。在性交和运动时，阴道的握持力减弱，空气出入阴道会发出异常声响，导致性快感降低，严重影响性生活的和谐。整形手术一般在局麻下进行。对于阴道口有产伤疤痕或阴道特别松弛的女性，可直接去除阴道后壁的部分粘膜，缩紧环绕阴道的肌肉达到紧缩目的。而年轻或阴道口完整的妇女，可采用不损伤阴道粘膜的紧缩术，不去除阴道粘膜，直接缩紧阴道的肌肉。

## 外阴畸形是怎么回事？

外阴畸形是怎么回事

外阴畸形与染色体、性腺或生殖器发育异常有关。

外阴包括大阴唇、小阴唇、阴蒂等结构，其正常发育过程较为复杂，外阴畸形主要发生于胚胎期。染色体是胚胎发育最主要的决定因素，如果有与外阴相关的染色体异常，就可能会出现外阴畸形。而如果在外阴发育过程中，由于其他因素导致发育异常，也可能出现外阴畸形。孕期吸烟、吸毒、饮酒、使用影响胚胎正常发育的药物都有可能导致胚胎发育异常。

女性生殖器和泌尿器官在胚胎起源上关系密切，两者的发育可相互影响，如果发现外阴畸形应当尽快就诊，由医生明确诊断，并了解有无泌尿器官异常。大部分的外阴畸形是可以通过外阴整形手术恢复正常结构的。

本内容由长春市妇产医院妇产科专业副主任医师鲍宏宇审核

[点这里](#)，查看医生回答详情

山西阴蒂整形术多少钱的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于私密整形是一个什么样的过程？、山西阴蒂整形术多少钱的信息别忘了在本站进行查找哦。